

# 2008年GDP增长预计约9.5%

## 社科院：今年城镇居民收入增长率比去年下滑一半

据新华社电 中国社会科学院15日在京发布2009年《社会蓝皮书》。《社会蓝皮书》预计，2008年全年GDP增长在9.5%左右。

据蓝皮书介绍，这比2007年下降2个多百分点，是近十几年来经济波动幅度最大的一年。2008年以来，中国经济继续快速增长，但由于受能源和原材料价格提高、人民币升值、劳动力成本提高、重大自然灾害和国际金融危机

等多种因素的影响，以及国家对产业结构进行适当调整，增长速度明显放缓。前三季度，国内生产总值(GDP)达到201631亿元，按可比价格计算，同比增长9.9%，比上年同期回落2.3个百分点。值得注意的是，第一季度增长10.6%，第二季度增长10.1%，第三季度增长9%，增长速度呈逐季下降态势。

与此同时，财政收入增幅也出现较大下

降。1-9月，全国累计完成财政收入48946.86亿元，比上年同期增长25.8%。预计全年财政收入将突破6万亿元，年度增长17%，与2007年全年财政收入增长32.4%相比，回落明显。

蓝皮书认为，这种经济和财政收入的放缓，一方面是由于国内国外多种复合因素的影响，另一方面也是对前几年持续快速增长的周期性调整。

蓝皮书主编、中国社会科学院社会学所所长李培林在形势报告会上指出，从明年发展的可能情况来看，经济增长速度会明显放缓。预计明年的增长速度可能达到8%左右。另外，启动内需成为新的要点。李培林指出，预计今年全年城镇居民人均可支配收入可以增长7%左右，农民人均纯收入也可以增长7%左右，但是城镇居民收入增长水平比去年增长率下滑了一半。



### 学习实践活动转入分析检查阶段

王文超：坚持做到“四个贯彻始终”

本报讯 第一批学习实践科学发展观活动即日起进入分析检查阶段，该阶段从12月中旬开始到2009年1月中旬结束，为期40天左右，主要任务是征求意见、找准问题、分析原因、理清思路、明确方向。昨日，我市召开学习实践活动第一阶段转段会议。省委常委、市委书记王文超作重要讲话。

按照活动部署，分析检查阶段突出“深入学习实践科学发展观，加快推进郑州跨越式发展”这一主题，坚持以“访民情、听民声、集民智”为载体，抓好召开领导班子专题民主生

活会、形成领导班子分析检查报告、组织群众评议等三个环节的工作，确保分析检查阶段取得成效。

王文超要求，分析检查阶段要坚持做到“四个贯彻始终”，即坚持深化学习、开门教育、边查边改、推动发展贯彻始终。在开门教育方面，要落实学习实践活动监督员制度，领导班子学习活动要邀请普通党员代表参加，党内学习活动要邀请党外群众代表参加。

晚报记者 孙娟

### 整治违法用地违法建设 郑州87人移送司法机关

国家土地督察济南局检查组对我市集中整改给予肯定

本报讯 昨日，国家土地督察济南局检查验收评估组莅临我市检查指导第八次卫片执法检查工作。市委常委、副市长穆为民参加整改情况汇报会，省国土资源厅副厅长张和儒出席。

穆为民向检查组汇报了第八次卫片执法检查整改情况以及集中整治违法用地违法建设取得的成效。目前，应没收的违法用地建筑物已全部没收到位；移送司法机关追究刑事责任45宗87人，追究党纪、政纪责任

12人。穆为民指出，这次集中整治违法用地违法建设工作是我市土地管理历史上规模最大的一次。

国家土地督察济南局检查验收评估组对我市前一阶段的集中整治工作给予了充分肯定，认为我市各级党政机关和有关部门在集中整治中认识到位、措施到位、行动到位，创造了很多好的经验和做法，并要求我市本着既处理事又处理人的原则，处理到位，圆满完成整改任务。

晚报记者 张竞秋



### 经受-29℃严寒考验 “遥感卫星五号”发射成功

在经受连续低温、最低-29℃的严寒考验后，太原卫星发射中心15日用长征四号乙运载火箭成功发射“遥感卫星五号”。“遥感卫星五号”由中国航天科技集团公司研制，主要用于国土资源勘察、环境监测与保护、城市规划、农作物估产、防灾减灾和空间科学试验等领域的数据采集和传输任务。

新华社发

### 专家和车主为成品油价税费改革算细账 大部分车型燃油支出下降或持平

据新华社电 在为期一周的成品油价税费改革征求意见期间，社会各界反馈各类意见48643条，其中私家车主反馈意见占58.5%。

改革后，不同群体的税费负担会有哪些变化？记者近日采访了相关专家和普通消费者，仔细测算了改革对他们的影响。

#### 多炼油多负担，少用油减负担

在改革方案中，增加的消费税和取消的养路费费用总量是平衡的，因此，税费改革后，即使在油价保持不变的情况下(实际上油价可望下调)，消费者的总体负担不会增加。

清华大学经管学院经济系主任白重恩给记者算了一笔账，按北京家用小轿车每月养路费110元计算，增加的消费税按每升0.8元计征，每月如果消耗近140升油的话，每月新增的燃油消费税和取消的养路费刚好持平，即盈亏平衡。在油价保持不变的情况下，改革方案实施后，如果用油量超过140升，车主每多用一升油，就需多花0.8元的消费税，因此，负担增加了。

一辆平均油耗为每百公里5.8升的微型车QQ0.8LML，改革前平均年费用为6862元，改革后年费用下降为6238元，支出减少624元。

平均油耗每百公里7升的明锐1.6LMT逸致版(中级车)，年均费用将从改革前的8008.5

元下降为改革后的7528.5元，支出减少480元。

耗油量大的SUV车型奇骏(2.0升)平均油耗为每百公里11.5升，改革前平均年费用为12308.25元，改革后年费用达到12368.25元，支出增加60元。

通过对比不同型号汽车可以发现，实施燃油税费改革后，大部分车型的年燃油支出费用将普遍下降或持平于原费用，小排量车型的费用减少支出非常明显，油耗越高的车型其费用支出越高。

#### “非公路用油”、出租车等负担增加

由于出租车较家用小汽车耗油量较大，很多出租车司机担心自己运营成本会增加。专家建议，在实施改革时通过配套措施，研究对出租车行业的补贴规定问题。

以企业和农业用油为典型的第二类群体属于“非公路用油”群体，他们先前不需要缴纳养路费，但改革后须面对上调了的成品油消费税。

财政部税政司有关负责人介绍，以农业机械为例，改革实施后，当年成品油价格变动引起农民种粮成本增加的问题，将继续通过农资综合直补政策统筹安排解决；政府对种粮农民的综合直补不但不会减少，还会增加。此外，渔业、林业、城市公交、农村道路客运等补贴标准随成品油价格的升降而增减。

## 回迁公告

凡2006年11月-2008年12月新天地二期工程被拆迁的私房、单位住宅房安置在紫光花园、翠和园(熊耳河小区)两小区的多层住户，请携带户口本、产权人身份证原件及复印件、安置补偿协议、预安置通知单、查验单、旧证收据、结算单等相关手续，于2008年12月19日-25日按照公告排序时间，到城东路110号民族饭店3号楼办理回迁安置手续。

安置在高层、小高层的住户回迁时间另行公告。

具体办理日期安排如下：

- 2008年12月19日-20日，德成街、东三马路；
- 2008年12月21日-22日，福庆里、陇海东路；
- 2008年12月23日-24日，仁寿里、新民里、北庆里；
- 2008年12月25日，福庆中里、福庆西里。

郑州中岳秀峰房地产有限公司  
郑州市管城拆迁安置补偿事务所  
2008年12月16日

### 灰指甲去根了

我院引进先进技术，采用药物局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌，只需换药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落，经治疗即可长出健康亮丽的新指甲，治疗无痛苦，随治随走不影响工作，欢迎久治不愈失去信心的患者前来就诊。咨询热线:66200993  
地址:郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(省市区医保定点医院)

### 美国技术 毛母细胞移植

植发前 植发后  
●签约治疗，与实例见面。  
●中原第一家最新高密植发技术，解决您终身烦恼，还您秀发。  
●针对秃顶、头发稀少、疤痕脱发、眉毛、睫毛等移植。  
24h专家热线:60509099 13783583225 www.hnmfy.com